



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Завалевській І. І.
foi+request-21837-
f1741da7@dostup.pravda.com.ua

Щодо запиту на отримання
публічної інформації

Шановна Ірино Іванівно!

Міністерство освіти і науки розглянуло Ваш запит на отримання публічної інформації (вх. № ЗПІ-3-508/0 від 06.06.2017) щодо розподілу освітньої субвенції і повідомляє наступне.

З метою уникнення певних непорозумінь ми вкотре пропонуємо Вам зустрітися особисто та обговорити вкрай хвилюючі Вас питання.

Щодо безпосередньо коштів освітньої субвенції, розподілених Державним бюджетом України на 2017 рік, зазначаємо, що вони передбачені лише на заробітну плату (з нарахуванням на неї) педагогічних працівників загальноосвітніх навчальних закладів, а також професійно-технічних навчальних закладів в частині надання повної загальної середньої освіти і їх обсяг на даний час, в цілому, задовольняє потребу у такому фінансуванні.

На сьогодні виникають поодинокі випадки недофінансування окремих бюджетів, спричинені наданням органами місцевого самоврядування неповної або помилкової інформації для розрахунку обсягу освітньої субвенції на 2017 рік, а також проблемами, пов'язаними із створенням об'єднаних територіальних громад, як нової форми адміністративно-територіального поділу в Україні. Такі питання вирішуються в оперативному порядку згідно чинного законодавства.

Стосовно надання розрахунку освітньої субвенції на 2017 рік у електронному вигляді, то ще раз наголошуємо, що надати його не маємо можливості, оскільки це є частиною робочого процесу при визначенні обсягу освітньої субвенції для місцевих бюджетів. Сформований та задокументований проект розподілу освітньої субвенції між адміністративно-територіальними одиницями наданий Вам листом від 28.03.2017 № 1/11-3025.



Крім того, якщо Вас так хвилює питання розподілу освітньої субвенції, то висновок напрашується сам собою, що Ви маєте якісь пропозиції чи напрацювання з цього питання. Дуже цікаво було б обговорити їх з Вами.

Тому ще раз наполегливо просимо Вас прийняти участь хоча б в одному засіданні міжвідомчої робочої групи з розробки формули розподілу освітньої субвенції між місцевими бюджетами на 2018 рік, яка створена наказом Міністерства освіти і науки України від 17 березня 2017 р. № 413 для удосконалення формули.

Участь у робочій групі надасть Вам можливість оволодіти всією інформацією щодо обговорення пропозицій при коригуванні формули, яке відбувається наразі при розробці змін до формули розподілу освітньої субвенції, а робочій групі почути Ваше бачення і, можливо, врахувати Ваші пропозиції.

З глибокою повагою,
Перший заступник Міністра



В. В. Ковтунець